

Września, dnia 01.03.2021 r.



Wszyscy uczestnicy postępowania

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na zakup komputerów (zestawy), urządzeń peryferyjnych, materiałów eksploatacyjnych, akcesoriów komputerowych oraz oprogramowania dla Urzędu Miasta i Gminy Wrześni.

Na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zmianami) oraz Specyfikacji Warunków Zamówienia (swz) wniesiono poniższe pytania:

Pytanie 1

Czy dopuszczają Państwo model zasilacza UPS ze specyfikacją o mocy wyjściowej pozornej 800VA a nie 850VA?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmniejszenie wyjściowej mocy pozornej do 800VA.

Pytanie 2

Czy skaner może mieć wymiary 453 mm x 324 mm x 237 mm a nie 550 x 450 x 180 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na skaner o wymiarach 453 mm x 324 mm x 237 mm.

Z up. Burmistrza
Tomasz Koralewski
Kierownik
Referatu Zamówień Publicznych